

Иван Михайлович Скобцов



Советское музыкальное искусство понесло тяжелую утрату — в возрасте 83 лет скончался замечательный советский певец, заслуженный деятель искусств РСФСР Иван Михайлович Скобцов.

Свыше тридцати лет творческая судьба И. М. Скобцова была неразрывно связана с Большим театром Союза ССР, на сцене которого он исполнил многие партии в оперных спектаклях русской и зарубежной классики, произведения советских авторов: Грязного в «Царской невесте» Н. Римского-Корсакова, Троекурова в «Дубровском» Э. Направника, Беса в «Черевичках» П. Чайковского, Скарпиа в «Тоске» Д. Пуччини, Тимофея Дамаскова и Митьки в «Поднятой целине» и «Тихом Доне» И. Дзержинского и многие другие.

Особую известность и всенародное признание принесли певцу его концертная деятельность и выступления на радио, а исполнение русских народных пе-

сен снискало ему славу одного из лучших пропагандистов отечественной народной музыкальной культуры. Коммунистическая партия и Советское правительство высоко оценили заслуги И. М. Скобцова. Ему присвоено звание заслуженного деятеля искусств РСФСР, он был награжден орденом «Знак Почета».

Память о Иване Михайловиче Скобцове, замечательном певце, человеке большой душевной щедрости и яркого таланта, надолго сохранится в памяти многочисленных любителей музыкального искусства.

Министерство культуры СССР, ЦК профсоюза работников культуры, Всероссийское театральное общество, Государственный академический Большой театр Союза ССР.

*1983, 9 дек
Соб. архивом*